

我市多部门联合执法

赤壁叶家山煤矿关闭

本报讯(记者陈志茹 通讯员汪洋 彭国平)5月7日下午6时,我市多部门联合执法,成功关闭存在违规生产(未批准复工)的赤壁市叶家山煤矿。

据了解,赤壁市叶家山煤矿年产能为6万吨,是我市现有8家煤

矿中两家生产矿井之一,也是列入我市2017年去产能计划两家矿井之一。

今年4月26日,国家煤炭监察局暗访组发现赤壁五联叶家山煤矿有限公司存在违规生产(未批准复工)问题。事后,赤壁市迅速成

立政府分管领导牵头、相关部门参与的工作专班,第一时间赶赴现场开展调查处理:配合暗访组当场责令停止生产,撤出井下员工;迅速查清当日违规生产煤炭的数量、下井人员及升井情况,违规生产煤炭的总数量;对违规生产行为立案

调查;实行24小时不间断盯守监管。

5月7日,在咸宁市直多部门的监督下,叶家山煤矿召开调度会,专题安排部署关闭矿井工作。当日下午6时,叶家山煤矿4个井口封闭到位,该煤矿成功关闭。

市水务局表彰“十佳文明家庭”

推进水利系统精神文明建设

本报讯(记者陈志茹 通讯员敖琼)5月8日,市水务局召开全市水利系统首届“十佳文明家庭”授牌大会暨“我的家规家训”展示活动,现场表彰了10户“十佳文明家庭”。

家庭是文明的核心。受到表彰的家庭有同住18年和睦相处的兄弟妯

娌、有细心照料患病公婆的好媳妇、全心养育外甥侄子的贤妻良母……他们弘扬了家庭美德,践行了社会主义核心价值观,温暖了人心,诠释了文明,传播了正能量。表彰中,10户“十佳文明家庭”依次上台讲述着自己的家庭事迹和感人故事,赢得台下阵阵掌声。

据悉,此次活动是水利系统支部主题党日活动的组成部分,有利于弘扬中华传统家庭美德,培育和践行社会主义核心价值观,引导全市水利党员干部崇廉尚洁、修身齐家,建立良好家风政风,推进水利系统精神文明建设深入开展。

女作家孙利赢
举办作品研讨会

本报讯(记者毛亚轩)5月4日上午,由湖北省作家协会举办的咸宁籍作家孙利赢散文集《不尽的心灵清泉》作品研讨会在崇阳举行。

孙利赢是市委宣传部干部、湖北省作家协会会员。作品见于《人民日报》《散文选刊》《长篇小说》《新作家》《九头鸟》等。曾获“2010年度中国散文年会”二等奖。

《不尽的心灵清泉》用简短平实的文字,展示了生活中各个层面人们的日常生活。该散文集由“月是故乡明”、“他乡是家乡”、“灯光阑珊处”、“但愿人长久”四部分组成,文字简约流畅,细腻圆润,自然尚实,节奏舒缓。

研讨会上,大家充分肯定了作者散文写作的独特视角和情节魅力,认为作品真实感人、故事性浓、可读性极强,同时指出了作品存在的问题,并提出建议。

城管开展徒步巡查执法,实施精细化管理

让市容市貌“黑点”无处可逃

本报讯(记者周阳 通讯员陈厚润)在市区金桂路咸安区实验中小学周边路段,不少商家将插伞水泥墩随意搁置在人行道上,路过的学生及行人经常被绊倒,存在安全隐患。5月5日上午,市城管执法局综合执法二大队在徒步巡查执法中,请来环卫部门车辆,将这些水泥墩集中拖走。

该大队副大队长周波介绍,出店经营、占道经营、违规设置广告牌、违章搭建构筑物、随意堆放建筑垃圾等,都是城市管理中的顽疾。然而,不少市民并没有意识到这些行为给城市市容市貌带来的负面影响,这给城管执法带来一定的难度。

为此,该大队结合“强基础、转作风、树形象”专项行动和贴近群众“面对面、听期盼”大走访活动,从5月4日起,开展徒步巡查执法。通过与市民零距离接触以及文明执法,消除执法人员与被执法对象之间的隔阂,取



得广大市民的理解和支持。同时,通过徒步巡查执法,及时发现市容市貌问题,第一时间处理,面对面宣传城市管理政策,听取市民对城管执法的意见建议,促使城市管理更加精细化。

据悉,5月4日-5日,该大队已累

计规范出店经营行为86起,劝导流动摊贩56人(次),收缴、拆除移动灯箱广告及广告牌32块,清理违章搭建构筑物5个,清除卫生死角23处、水泥墩45个,清理乱堆乱放砂石、废弃轮胎、水泥管等杂物8车。



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来